

YAOWEN

数字人民币“硬钱包”来了！可视卡首亮相

一波促消费政策来袭 这些领域将迎来利好

■ 记者 周蕊 吴雨

据新华社上海1月5日电 1月5日，位于上海长宁区的上海交通大学医学院附属同仁医院员工食堂里，医生们正通过数字人民币“硬钱包”，实现点餐、消费、支付一站式体验。不同于此前使用手机支付数字人民币，此次脱离手机的可视卡式硬钱包首次亮相。

一大早，同仁医院呼吸与危重症医学科医生于亦鸣结束了夜班后，来到员工餐厅购买早餐。他取出一张带有显示屏的卡片，在员工餐厅的支付终端上轻轻一碰，即刻完成了支付。记者看到，硬钱包卡片右上角的水墨屏窗口中，消费金额、卡片余额、支付次数一目了然。

据介绍，本次试点是继深圳、苏州手机扫码、碰一碰支付之后，第一次实现脱离手机的可视卡式的硬钱包支付模式，这为运用智能终端困难的人群使用数字人民币、跨越数字鸿沟提供了可能。



■ 记者 于佳欣 王雨箫

新华社北京1月5日电 商务部等12部门5日印发通知，对提振汽车、家电、餐饮消费，释放农村消费潜力等方面作出具体安排，这将进一步激发我国消费潜力，相关领域消费也将迎来利好。

这一关于提振大宗消费重点消费促进释放农村消费潜力若干措施的通知，正是贯彻落实此前召开的国务院常务会议对促消费相关工作的部署，对相关领域促消费的安排，将进一步助力激活国内大市场。

商务部副部长王炳南此前表示，汽车、家电、餐饮等大宗消费、重点消费，是消费市场的顶梁柱，是扩大内需、建设强大国内市场的重要领域。农村消费是消费市场的重要组成部分，发展潜力巨大。

通知对促进相关领域消费提出具体举措。以稳定和扩大汽车消费为例，通知提出，鼓励有关城市优化限购措施，增加号牌指标投放。改善汽车使用条件，加强停车场、充电桩等设施建设等。

促进家电家具家装消费方面，提出鼓励有条件的地区对淘汰旧家电家具并购买绿色智能家电、环保家具给予补贴等。提振餐饮消费方面，提出促进绿色餐饮发展；鼓励餐饮企业丰富提升菜品，创新线上线下经营模式等。补齐农村消费短板弱项方面，提出完善农村流通体系，以扩大县域乡镇消费为抓手带动农村消费，加强对促消费相关工作的部署，对相关领域促消费的安排，将进一步助力激活国内大市场。

通知还强化政策保障，提出加大金融支持力度，鼓励金融机构加大对流通行业市场主体的金融支持力度等举措。商务部研究院流通与消费研究所副所长关利欣说，相关举措具体而务实，抓住了提振消费的关键领域，特别是有利于进一步激发农村消费潜力。举措的落地将有助于进一步提升消费者信心，实现扩大消费与改善居民生活品质的结合。

我市脱贫攻坚取得决定性胜利

树牢重实绩导向，从2018年开始，对市直部门和三区实行脱贫攻坚绩效考核综合评价，纳入目标管理绩效考核体系，占比10分，对完不成任务的“一票否决”，完善了市县纪委监委联合巡察、专项检查、常态化暗访、电话抽查和分镇巡察的督导机制，建立了“督查暗访—反馈问题—整改落实—跟进复核”闭环管理圈，确保脱贫攻坚措施得法、成效显著。

靶向精准 狠抓落实 脱贫成色更亮更足

五年来，我市突出质量优先，持续开展“重精准、补短板、促攻坚”专项行动和“七个不落、一个不少”大排查，因村因人精准施策，推动“九大工程”、项目资金、帮扶措施等方面与脱贫成效全面挂钩。严把进出口关，杜绝“两该两不该”现象，做到了近三年零漏评、零错评、零错退。聚焦“两不愁三保障”及饮水安全目标底线，建立从学前到大学、从公办到民办全覆盖的教育资助体系，将所有学段建档立卡贫困家庭学生全部纳入资助范围，发放资助资金7009万元，惠及学生68049人次，义务教育阶段辍学情况得以消除，有效阻断了贫困代际传递。

针对因病致贫群体大的实际，我市狠抓基本医疗有保障，消除村卫生室和村医空白点，淮溪县筹资3.75亿元打造半小时优质医疗服务圈。紧密型县域医共体建设走在全省前列，临涣镇、南坪镇和四铺镇卫生院荣获“国家群众满意的乡镇卫生院”称号。落实“351”“180”健康扶贫政策，实行分级诊疗和贫困家庭医生签约制度，贫困人口综合医保累计报销58.99万人次，支出4.02亿元，大幅减轻贫困群众就医负担。把贫困户、边缘户、低保户、残疾户、分散供养特困人员危房全部纳入危改计划，五年累计改造危房6513户，住房安全得到保障。淮溪县投资6.53亿元实施农村饮水安全巩固提升工程，22个贫困村全部通“自来水”，新增集中供水人口39.37万人，集中供水率达到93%，115个行政村40.67万人饮水型氟超标改水任务全面完成，困扰多年的饮水安全问题得到解决。综合兜底保障政策形成合力，民生托底更加厚实。

超常投入 补齐短板 发展条件大幅改善

五年来，我市不遗余力向脱贫攻坚主战场输送“真金白银”，五年来各级财政累计投入扶贫资金12.43亿元，其中市本级财政投入7.55亿元，年均增幅达39%。实行资金绩效全过程管理，建立三年扶贫项目库，共投资10.12亿元实施项目1514个，项目资金的拉动放大效应进一步显现。着力补齐产业薄弱的最大短板，大力推进“四带一自”产业扶贫，“三有一网”点位扶贫，累计投入产业扶

贫资金1.54亿元，实施到村项目244个、到户项目5.57万个，覆盖贫困户11830户，建成特色种养业扶贫基地22个，培育新型经营主体313个，“旅游+扶贫”方兴未艾，村级集体经济“强筋壮骨”，五年来产业发展从“星星之火”变成“燎原之势”，带动贫困户人均增收2751元，是助力脱贫致富的“主引擎”，激活乡村振兴的“先手棋”。开发扶贫公益性岗位5259个，扶贫车间、扶贫基地和扶贫龙头企业遍布22个贫困村，有工资性收入的贫困户9117户，占总贫困户数的69.85%。持续加强“双基”建设，建成农村公路1710公里，濉溪县所有村实现“村村通”，城镇公交通行率达到100%，村道路硬化、动力电、光纤宽带、4G网络实现全覆盖，教育、医疗、文化、农村电商等服务功能日趋完善，农村人居环境面貌焕然一新，加速推进信息互通、人员流动、要素聚合，农村地区发展活力不断增强。

坚守初心 汇聚合力 战贫氛围更加浓厚

五年来，我市建立健全“单位包村、干部包户”和驻村帮扶制度，加强扶贫队伍建设，把最能打的部队放到攻坚一线，推动资源力量下沉，为战贫困赋能蓄力。向22个建档立卡贫困村派驻由3人组成的扶贫工作队，全部由副县级以上党员干部担任第一书记并兼任扶贫工作队长，并对所有183个非贫困村选配扶贫专干，选调10名优秀大学生村官和32名选调生村官到贫困村任职。持续开展“入户连心大走访”等常态化帮扶活动，解决贫困户实际困难和问题，基层帮扶成效明显，干群关系进一步密切。更加关心关爱基层扶贫干部，推行休养轮岗制度，提高扶贫专干待遇福利，提拔重用基层扶贫干部70名，并利用新闻媒介，大力宣传报道一线扶贫干部先进事迹，进一步激发了广大党员干部脱贫攻坚的干事热情。纵深推进“民企帮村”行动，212家民营企业投入资金5126万元，惠及贫困户2632户7545人。在全省率先成立市级扶贫公益基金，募集资金4000余万元全部投向淮溪县。积极开展慈善募捐、爱心圆梦、“春蕾成才”“暖风行动”“巾帼脱贫行动”等活动，切实解决群众实际困难，有力构建了专项扶贫、行业扶贫、社会扶贫“三位一体”的大扶贫格局。

党建引领 固本强基 乡村治理全面提升

五年来，我市推深做实“一抓双促”、基层党组织标准化建设“争创达标、树亮品牌”三年行动计划，软弱涣散村党组织整顿巩固，储备村级后备干部679名、177名村级后备干部进入村“两委”班子，38名外出务工人员回村任党组织书记，56个软弱涣散村党组织整顿提升后

活力迸发，基层党组织建设全面进步，凝聚力、战斗力在战疫防汛中更加凸显。创新推出“一组一会、五治融合”党建引领基层治理模式，全市调整设置党组织2269个、组建理事会2285个，建立“党群连心站”“党群微家”等议事载体，发动多方力量共同参与基层治理，利用“一组一会”推动脱贫攻坚、矛盾化解、移风易俗、法治教育、乡风塑造等乡村治理工作落地生根，累计调处信访矛盾、群众诉求15.6万件，有效延伸党建“手臂”，打通服务群众的“最后一米”，闯出了一条乡村善治新路子。相关做法得到省委李锦斌书记和国家民政部充分肯定，“一组一会三治融合”作为我省唯一案例入选中国城乡社区治理蓝皮书丛书(2019年)。深入推进扶贫扶志相结合，利用融媒体中心、新时代文明实践中心、乡村振兴学校、临涣茶馆、红色教育基地等载体，加大政策宣讲和先进事迹宣传力度，全面推广“技能培训、反向约束、生产奖补、劳务补助、职业教育、孝老爱幼、爱心超市”七大措施，唤起贫困群众勤劳致富、自立自强的精气神。

慎终如始 决战决胜 脱贫攻坚圆满收官

岁月不居，时节如流，2020年脱贫攻坚进入收官之年。伴随着决战决胜全面建成小康社会的嘹亮号角，淮北举全市之力、集全市之智，积极构建稳定脱贫长效机制，强力推进脱贫攻坚各项政策措施落实落地。

面对多重困难挑战，全市扶贫系统化危为机、迎难而上，振奋精神、锐意进取，深入贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚系列部署和考察安徽重要讲话指示精神，统筹“两手两战”、抓实“六稳”“六保”，锚定剩余318户1016人贫困人口如期脱贫，奋发有为完成收官之战目标任务。为全市脱贫攻坚注入强大动力，坚决克服疫情影响，实施灾后恢复重建“四启动一建设”工作，抓实“三保障一安全”和兜底保障，没有出现因灾致贫返贫情况。一体推进中央专项巡视“回头看”和国家

绩效考核、国家督查和省督查暗访反馈问题的全面整改，所有问题全部整改到位。

与此同时，我市聚焦精准落实，确保脱贫成果“高质量”。开展3轮全覆盖排查，逐人逐户解决到位。4055名义务教育阶段贫困学生没有失学辍学，资助建档立卡学生19647人次。贫困人口综合医保共补偿10.59万人次、支出8354万元，29064名贫困户享受家庭医生签约服务。改造危房551户。89个行政村、31.64万人饮水型氟超标改水任务全面完成。实施农业特色产业扶贫项目67个，5572户贫困户达到产业发展标准，产业带贫减贫效益明显增强。发放小额信贷1282户4947万元。9家扶贫车间、3家扶贫基地吸纳贫困劳动力107人，新开发扶贫公益性岗位420个，贫困劳动者人均增收近万元。开展“消费扶贫月”活动，已认定扶贫产品123个，布放消费扶贫智能专柜190个，开设专柜6个、专区5个。实施“抗疫消费扶贫活动”，购买本地扶贫产品681.79万元。124个电商网点提质增效，新增农村电商经营主体182家，销售扶贫产品600多万元。聚焦“三户一体”，健全“五防”机制，核查边缘户409户1010人、脱贫监测户180户458人，建立边缘户联系人制度，因户因人实施帮扶3013条，低保审批权限下放到镇，保障农村低保对象2.5万人、特困供养对象4362人、临时救助724人，支出各类救助资金1.59亿元，特色产业扶贫保险为4386户贫困户“遮风挡雨”，所有脱贫监测户、边缘户全部消除返贫致贫风险。

几年间，全市上下瞄准重点突破，勇于创新探索，以实干为笔，用实绩作答，通过壮大村级集体经济、推出“小老板+扶贫”、筑牢健康扶贫底线、整治农村人居环境、推进资产收益扶贫等特色做法，交出了一份强村振兴、开挖富源、阻断穷根、乡村美颜和惠民增收的高质量“淮北答卷”。“脱贫摘帽不是终点，而是新生活、新奋斗的起点。”市扶贫开发局负责同志表示，全市扶贫系统将深入贯彻落实党的十九届五中全会、中央经济工作会议、中央农村工作会议、全国扶贫开发工作会议和省委十二届二次全会精神，谋深谋细“十四五”扶贫总体规划，向着逐步实现全体人民共同富裕的目标继续前进。

一方面，保持“稳”的定力，用好脱贫攻坚五年过渡期，认真总结我市脱贫攻坚取得的显著成就，保持帮扶政策和扶贫队伍总体稳定，健全防止返贫监测帮扶机制，巩固拓展脱贫攻坚成果，进一步提升减贫接续力。另一方面，保持“进”的锐气，着重在做大扶贫产业、壮大村级集体经济、稳岗就业、加强扶贫资金项目管理、兜住民生底线、改善农村环境等方面聚力用劲，推动脱贫攻坚政策举措和工作体系逐步向乡村振兴平稳过渡，确保同乡村全面振兴有效衔接。

高扬奋勇向前的精神旗帜

◀◀◀上接第1版

打赢脱贫攻坚战，必须永葆“真本色”，躬身为民用情。全市上下坚持民之关切切发必兴，把作决策、抓工作的落脚点放在增进民生福祉上，用心用情办好解民忧、纾民困、惠民生的实事好事，得到广大群众由衷认可，党在基层的执政根基更加坚实。5年的执政根基更加坚实。5年的树定点帮扶、3年多的驻村帮扶，在显著改善农村发展面貌的同时，也大幅提升了党员干部联系群众、服务群众的硬本领，涌现出一批扎根基层、踏实奉献、敢于攻坚的扶贫干部，打造了一支懂农业、知农村、爱农民的扶贫铁军，成为攻城拔寨、夺取胜利的强力保障。

打赢脱贫攻坚战，必须展现“新作为”，立起风貌务实干。全市上下坚持奋斗为荣，自觉在攻坚克难中践行初心使命，在超常压力下久久为功作战，无论是市县还是镇村，无论是帮扶单位还是扶贫干部，大家都发扬淮海战役“三全”精神和“小推车”精神，树定“一盘棋”，拧成“一股绳”，顽强拼搏、真抓实干，善始善终、善作善成，用脚下泥土诠释为民初心，以坚韧作风换来累累硕果，谱写了一曲曲峡谷突围、决战贫困的奋斗赞歌，兑现了“全面小康不落一户一人”的铮铮誓言。

“痛风”为何盯上青少年？看看这些问题中了几个



吃各种速食或者煎炸快餐，根本不会去多吃水果、蔬菜，不但高脂、高热还有大量添加剂，非常不健康。

而学生们则是因为长辈的过度“关爱”，担心学业辛苦、营养不足而经常用鸡汤、鱼汤等高汤进补，甚至还有各种营养品。可孩子们未发育完全的肾脏怎么能代谢这么多营养呢，久而久之会导致肾功能代谢障碍而产生痛风等代谢性疾病。

第三就是饮水问题，门诊发现好多孩子或者成年人都不喜欢饮水，把饮料当水喝的不在少数。难以满足每天必须的饮水量，水分在体内能将新陈代谢的毒素排出体外。所以长此以往下去，无法完全排出体外的毒素会在体内堆积的越来越多，而且饮料里面还有大量的添加剂和糖分，进一步加重肾功能的负担，导致肾功能代谢障碍而产生痛风、甚至糖尿病等疾病。

以上就是容易引起青少年痛风的几大主要问题，希望广大家长和青少年朋友们注意起来，生活的健康健康，远离这个“慢性疾病”。

登报说明

根据《安徽苏冠人力资源管理有限公司员工管理办法》第十六章违规违纪处理第七条解除劳动合同规定，全月迟到或早退累计10次的；连续旷工3日以上；全月累计旷工7天或1年累计旷工15天及以上的；解除劳动合同。安徽苏冠人力资源管理有限公司陈朋(340603197907090211)因条件成立，决定与陈朋解除劳动合同。

请陈朋(340603197907090211)到安徽苏冠人力资源管理有限公司办理解除劳动合同手续。自本公告之日起15日内未回单位办理解除合同手续，根据公司规定，陈朋无故旷工，不上班，现与陈朋(340603197907090211)解除劳动合同。

特此公告

安徽苏冠人力资源管理有限公司淮北分公司
2021年1月6日

声明

我公司以下货车车辆未按期进行车辆技术等级评定(年审)，请于声明之日起30日内与公司联系营运事宜。逾期不联系的，我公司将申请交通许可部门注销其《道路运输证》！

皖 F1980，皖 F80010，皖 F77440，皖 F77320，皖 F76868，皖 F72550，皖 F8755挂，皖 F72381，皖 F77920，皖 F7843，皖 F71822，皖 F75048，皖 F76895，皖 F72402，皖 F79183，皖 F78055，皖 F79669，皖 F78083，皖 F79449，皖 F76567，皖 F77902，皖 F77768，皖 F77349

特此声明
淮溪县广源运输有限公司
2021年1月5日

声明

李浩男遗失本人身份证，证号：340602199902221414，声明作废。

满先超，出生医学证明遗失，编号：G 340183803，声明作废。

杨智琦，出生医学证明遗失，编号：O 340300192，声明作废。

淮北市亚欧商贸有限公司遗失税务登记证(副本)，证号：税 淮北字 340603772818902号，声明作废。

胡浩东遗失中国人民武装警察部队士兵证，证号：士字第20110049453号，声明作废。

任云涛遗失淮北市新城亿轩房地产开发有限公司吾悦广场S3-382号(门面)收款收据，编号：0822921，金额：901990元，声明作废。

董永超、杜彩红遗失淮北市蓝宇相王山庄置业有限公司凤凰城34#302室购房发票，编号：00000337，金额：206000元，声明作废。

董永超、杜彩红遗失淮北市蓝宇相王山庄置业有限公司凤凰城34#302室购房发票，编号：05734511，金额：77000元，声明作废。